

# మాసాయిపేటలో నగదు పట్టివేత..



# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

సోమవారం

13 మే, 2024

పేజీలు : 03

# భూపాలపల్లి అసెంబ్లీ పరిధిలో 317 పోలింగ్ కేంద్రాలు

ఉదయం 7 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ జిల్లా కలెక్టర్, ఎన్నికల అధికారి భవేష్ మిశ్రా

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : నేడు జరగబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా అన్నారు. ఆది వారం జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ క్రీడా మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రంలో పోలింగ్ సామాగ్రిని పంపిణీ ప్రక్రియను జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సెక్టార్ అధికారులు, పోలింగ్ సిబ్బంది ఎన్నికల నియమనింధనలను తప్పక పాటించాలని తెలిపారు. ఉదయం 5:30 గంటలకు పార్టీల ఏజెంట్ల సమక్షంలో మాక్ పోలింగ్ నిర్వహించాలని అన్నారు. భూపాలపల్లి నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా 8 మండలాలలో 317 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. అందులో 62 సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలు, 7 మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంత పోలింగ్ కేంద్రాలుగా గుర్తించామని, అట్టి పోలింగ్ కేంద్రాలలో వెబ్ కాస్టింగ్, సిసి కెమెరాల ద్వారా ఓటింగ్ ప్రక్రియను ప్రత్యక్షంగా వీక్షించనున్నట్లు వివరించారు. నియోజకవర్గంలో 2లక్షల 76వేల 752 ఓటర్లు ఉన్నారని అందులో 1,40,230 మంది మహిళలు, 1,36,507 మంది పురుష ఓటర్లు థర్డ్ జెండర్స్ 7గురు కాగా సర్వీస్ ఓటర్లు 194 మంది ఉన్నారని ఆయన తెలిపారు. ఉదయం 7 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ కొనసాగుతుందని, ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని



కోరారు. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద దివ్యాంగులకు, వయోవృద్ధులకు వీల్ చెర్లు అందుబాటులో ఉంచామన్నారు. 2019 పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మన జిల్లాలో 62 శాతం పోలింగ్ జరిగిందని ఈ ఎన్నికల్లో పోలింగ్ శాతం పెంచేందుకు ప్రతి ఒక్కరు ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, ఆర్డీవో మంగీలాల్, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.



# దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో మొత్తం 253 పోలింగ్ కేంద్రాలు



జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ గరిమా అగ్రవాల్

ప్రజాపక్షం/దుబ్బాక : లోక్ సభ ఎన్నికల పోలింగ్ను ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్, దుబ్బాక నియోజకవర్గ అస్పెడెంట్ ఎన్నికల అధికారి గరిమా అగ్రవాల్ తెలిపారు. ఆదివారం దుబ్బాక మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని లచ్చపేట మోడల్ స్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రంలో పోలింగ్ సిబ్బందికి పోలింగ్ సామాగ్రి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. అధికారులు, పోలింగ్ సిబ్బంది ఎన్నికల నియమ, నిబంధనలను తూచా తప్పకుండా పాటించాలని సూచించారు. దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో మొత్తం 253 పోలింగ్



కేంద్రాల్లో 2,00,125 పైగా ఓటర్లు ప్రశాంత వాతావరణంలో తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామన్నారు. ఓటర్లందరూ తప్పనిసరిగా సోమవారం జరిగే పోలింగ్లో పాల్గొనేందుకు పోలింగ్ కేంద్రానికి వచ్చి ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. దివ్యాంగుల కోసం పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద అవసరమైన ర్యాంప్, ట్రై సైకిళ్లు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద కేంద్ర బలగాలు మన పోలీసు అధికారలతో పటిష్ట భద్రత ఏర్పాటు చేశామని, సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద అదనపు బలగాలు మోహరించామని తెలిపారు.

# మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎంఎల్ఎ కెఆర్ నాగరాజు, ఎంపీ అభ్యర్థి కడియం కావ్య



ప్రజాపక్షం/హన్మకొండ : గ్రేటర్ వరంగల్ 2వ డివిజన్ పరిధిలోని వంగపహాడ్లో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు మండల సాంబయ్య అనారోగ్యానికి గురై మృతిచెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న వర్తన్పేట ఎమ్మెల్యే కెఆర్ నాగరాజు, వరంగల్ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ కడియం కావ్యలు సాంబయ్య మృతదేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఎమ్మెల్యే వెంట వంగపహాడ్ ప్యాక్స్ ఛైర్మన్ మేర్లు రాజేష్ గౌడ్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు పొన్నాల రఘు, మార్త రవీందర్, సముద్రాల మధు, నలుబోలు రవీందర్, మేర్లు మొగిలి, వంశీ తోపాటు వారి కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



